



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO
PROGRAMA MORADIA ESTUDANTIL
EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS EM CASA DE
ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS/CEUS-UFPA

ERRATA DO EDITAL Nº 10/2016 – PROEX/UFPA

A Pró-Reitoria de Extensão por meio de sua Diretoria de Assistência e Integração Estudantil publica Errata do edital de Nº 10/2016/PROEX que dispõem sobre o processo seletivo para Preenchimento de Vagas em Casa de Estudantes Universitários CEUS/UFPA.

Trata-se de modificações no seguinte Itens: Inciso II, do Art. 5º do Capítulo V, que dispõe sobre as inscrições; Inciso II, Art. 10 do Capítulo VI, que dispõe do Processo Seletivo e Art. 17 do Capítulo VIII, que trata calendário do processo seletivo.

CAPÍTULO V
DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

II - posteriormente, preencher o Questionário Socioeconômico no SIGAEST, referente ao Programa solicitado, disponível no site da PROEX www.proex.ufpa.br/sigaest, no período que segue:

Candidatos à renovação: A partir das **14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 13 de maio de 2016.**

Candidatos novos: A partir das **14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 20 de maio de 2016.**

Leia-se:

II - posteriormente, preencher o Questionário Socioeconômico no SIGAEST, referente ao Programa solicitado, disponível no site da PROEX www.proex.ufpa.br/sigaest, no período que segue:

Candidatos à renovação: A partir das **14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 13 de maio de 2016.**

Candidatos novos: A partir das **14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 20 de maio de 2016.**

Candidatos calouros: A partir das **14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 27 de maio de 2016.**

CAPÍTULO VI
DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

II – **Envio da documentação** por meio exclusivo do SIGAEST, **candidatos à renovação:** 14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 13 de maio de 2016 e **candidatos novos:** 14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 20 de maio de 2016;

Leia-se:

II – **Envio da documentação** por meio exclusivo do SIGAEST, **candidatos à renovação:** 14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 13 de maio de 2016, **candidatos novos:** 14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 20 de maio de 2016 E **candidatos calouros:** 14h00min do dia 02 até as 23h59min do dia 27 de maio de 2016.

CAPÍTULO VIII
DO CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

Art. 16 O processo seletivo seguirá o seguinte calendário:

Nº.	ETAPAS	PERÍODO
01	Lançamento do Edital	02 de maio de 2016
02	Período de inscrição <i>online</i> e envio da documentação no SIGAEST	02 a 13 de maio de 2016 (Candidatos à renovação) 02 a 20 de maio de 2016 (Candidatos novos)

03	Análise da Inscrição <i>on line</i> e da documentação	02 de maio a 03 de junho de 2016
04	Avaliação do desempenho acadêmico dos candidatos à renovação	02 de maio a 03 de junho de 2016
05	Chamada para Entrevista	06 a 07 de junho de 2016
06	Entrevista	08 a 10 de junho de 2016
07	Visita Domiciliar (caso necessário)	A partir de 02 de maio de 2016
08	Resultado Preliminar	A partir de 14 de junho de 2016
09	Recebimento dos pedidos de Recursos	Até 48 horas após o Resultado Preliminar
10	Avaliação dos Recursos	Até 21 de junho de 2016
11	Resultado Final	21 de junho de 2016
12	Acolhimento e assinatura do Termo de Compromisso	23 de junho de 2016
13	Vigência da vaga	23 de junho de 2016 a 31 de janeiro de 2017

Leia-se:

Art. 16 O processo seletivo seguirá o seguinte calendário:

Nº.	ETAPAS	PERÍODO
01	Lançamento do Edital	02 de maio de 2016
02	Período de inscrição <i>online</i> e envio da documentação no SIGAEST	02 a 13 de maio de 2016 (Candidatos à renovação) 02 a 20 de maio de 2016 (Candidatos novos) 02 a 27 de maio de 2016 (Candidatos Calouros)
03	Análise da Inscrição <i>on line</i> e da documentação	02 de maio a 10 de junho de 2016
04	Avaliação do desempenho acadêmico dos candidatos à renovação	02 de maio a 10 de junho de 2016
05	Chamada para Entrevista	13 a 14 de junho de 2016
06	Entrevista	15 a 17 de junho de 2016
07	Visita Domiciliar (caso necessário)	A partir de 02 de maio de 2016
08	Resultado Preliminar	A partir de 21 de junho de 2016
09	Recebimento dos pedidos de Recursos	Até 48 horas após o Resultado Preliminar
10	Avaliação dos Recursos	Até 28 de junho de 2016
11	Resultado Final	28 de junho de 2016
12	Acolhimento e assinatura do Termo de Compromisso	30 de junho de 2016
13	Vigência da vaga	30 de junho de 2016 a 31 de janeiro de 2017

Belém, 05 de maio de 2016.



Prof. Dr. José Maia Bezerra Neto
Diretor de Assistência e Integração Estudantil



Prof. Dr. Fernando Arthur de Freitas Neves
Pró-Reitor de Extensão